



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

✉ вул. Будителів, 3/1, м. Ужгород, 88006 ☎ факс (0312) 66-83-09
вебсайт: <http://zpto.ues.net.ua/>, e-mail: nmcpouzhhorod@gmail.com, код ЄДРПОУ 22115778

09.10.2020 № 231/01-14

**Керівникам закладів професійної
(професійно-технічної) освіти**

Про підготовку та подачу матеріалів
до інформаційно-методичного
збірника «Вісник»

Інформаційно-методичний збірник «Вісник» випускається в електронному варіанті та публікується на сайті Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти. На сторінках цього видання можна почерпнути багато цікавої та корисної інформації про життя й діяльність педагогічних працівників професійної (професійно-технічної) освіти Закарпаття.

Із метою ознайомлення з напрацюваннями педагогічних працівників ЗП(ПТ)О у міжатаестаційний період, узагальнення та поширення кращого педагогічного досвіду в інформаційно-методичних збірниках «Вісник» 1/2021 року, №2/2021 року будуть розміщені матеріали з досвіду роботи, кращі творчі розробки, методичні рекомендації викладачів і майстрів виробничого навчання, які атестуються у 2020/2021 навчальному році на встановлення або підтвердження кваліфікаційної категорії й педагогічних звань.

Разом з тим пропонуємо всім іншим педагогічним працівникам спланувати свою роботу і подавати матеріали для друку також у педагогічні видання та засоби масової інформації.

Просимо підготувати перелік матеріалів вищевказаної категорії педагогічних працівників для публікації у «Віснику», інших періодичних педагогічних виданнях та засобах масової інформації до **31 жовтня 2020 року**.

Готові до друку **статті** надсилати **протягом листопада** в електронному варіанті згідно з вимогами щодо оформлення авторських рукописів (*лист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти від 17 лютого 2010 року №47*) в Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти.

Директор
Демчишин 66 83 09

Ольга СЛЮСАРЕВА